

Ученые из института психологии РАН провели уникальное исследование среди представителей разных поколений россиян и изучили отношение к глобальным рискам у современной молодежи. В России большинство представителей поколения Z в России (к нему относятся юноши и девушки, родившиеся после 1999 года) сильнее всего боятся экологических проблем. А вот вопросы коррупции и экономические трудности волнуют их намного меньше. Об этом рассказал заведующий лабораторией социальной и экономической психологии института психологии РАН Тимофей Нестик. По его словам, молодых россиян беспокоит уничтожение лесов, химическое загрязнение планеты и последствия глобального изменения климата. Так молодежь остро переживает за экономические проблемы и думает о предотвращении бедствий в будущем. Нестик пояснил, что тревога по поводу климатической катастрофы не подталкивает к конструктивным действиям, а только вызывает чувство беспомощности. К примеру, уже появился новый вид психологического расстройства - климатическая депрессия.

Подробнее: [HTTPS://RG.RU/2019/10/14/UCHENYE-NAZVALI-GLAVNYE-STRAHI-POKOLE NIIA-Z.HTML?UTM\\_SOURCE=YXNEWS&UTM\\_MEDIUM=DESKTOP&UTM\\_REFERRER=HTTPS%3A%2F%2FYANDEX.RU%2FNEWS](https://rg.ru/2019/10/14/uchenyje-nazvali-glavnye-strahi-pokole-niia-z.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3a%2f%2fyandex.ru%2fnews)